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 الدوال المتجهةتفاضل 
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  u]0لإثبات ان الحركة متسارعة  

 u]0لإثبات ان الحركة تقصيرية  

 تكامل الدوال المتجهة
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 لة دالة في الازاحةعندما تكون العج

 

 

 

 كمية الحركة
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 التغير في كمية الحركة
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 اذا كان السرعتان في عكس الاتجاه
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 معادلات الحركة

 

 الأفقيةالحركة 
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 الراسيةالحركة 

;]الحركة لأعلى  , l r   

 الحركة لأسفل 

;]هليكوبتر  r l ,    

;]منطاد  l , r    

  علي مستوي مائل الحركة

 

 الحركة لأعلي                               

                             [; i ]; r  

 

 

  الحركة لأسفل                               

                                     

 

 قانون نيوتن الثالث

 المصعد متحرك لأعلى 

 المصعد متحرك لأسفل     

 )جم . سم / ث(

 اذا كان السرعتان لهما نفس الاتجاه
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  المصعد ساكن أو متحرك حركة منتظمة

 البكرات البسيطة

 معادلات الحركة
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 معادلة الحركة
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 معادلات الحركة
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 ملاحظات هامة

يتم حساب عجلة المجموعة عند بداية الحل حتي بدون  – 1

 الطلب

اذا قطع الخيط يتم حساب السرعة لحظة القطع بدون  – 2

 الطلب

اذا قطع الخيط تحرك الجسم على المستوى الأفقي الأملس  -3

حر اما اذا حركة منتظمة وتحرك الجسم الأخر تبعا للسقوط ال

كان المستوي خشن تحرك الجسم بمعادلة حركه 

;[; v l   

عند الحركة علي مستوي مائل املس او خشن يلزم تحديد  – 4

  اتجاه الحركة اولا قبل الحل
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  الدفع

 معدل التغير في كمية الحركة = الدفع

 0kr u u ;   

 =    نيوتن . ث كجم  . م / ث              

 الدفع هو تكامل القوه بالنسبة للزمن 

 الزمن  –حساب المساحة اسفل منحني القوه 

 

 التصادم المرن

 التصادم الغير مرن

t=  الشغل r   

 داين .سم = إرج              نيوتن . م = جول 

 تكامل القوة بالنسبة للمسافة 

 المسافة  –حساب المساحة اسفل منحني القوة 

 

 طاقة الحركة

 

 

وحدة القياس الجول عندما تكون الكتلة كجم 

 بالمتر/ ث والسرعة

 الارج عندما تكون الكتلة جم والسرعة سم/ث
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 مبدأ الشغل والطاقة

التغير في طاقة الحركة يساوي الشغل المبزول من 

 محصلة القوي
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;[g       طاقة الوضع Q 

المبزول من الشغل  –التغير في طاقة الوضع يساوي 

 قوة الوزن  

 

  مبدأ بقاء الطاقة

مجموع طاقتي الوضع والحركة للجسم ثابت مهما 

 تغير مكانة 

 الحركة علي مستوي مائل خشن 

طاقة الوضع عند القمة = طاقة الحركة عند القاعدة 

 + الشغل المبزول ضد المقاومات 

 

 القدرة هي المعدل الزمني لبزل الشغل 

 هي المعدل الزمني للتغير في طاقه الحركة

u=  القدرة r 

 

 وحدات قياس القدرة

 نيوتن .م/ث = جول / ث = الوات 

 سم/ث = ارج/ث  داين.

 ث كجم .م/ث 

 ث كجم م/ث  57الحصان = 

 كيلو وات  53537وات = 537الحصان = 
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